

Сколько я ни пытался, я никак не мог прокачать свое тело. Природа, наградив меня смазливym лицом, решила остановиться на этом. Вообще я был хлипким. О рельефном прессе, накачанных дельтах и бицепсах приходилось только мечтать. Вроде работал, даже с тренерами, однако если эффект был, то незначительный. Я даже курсить пытался, однако после этого имел проблемы с родителями и решил больше в это не ввязываться. и вот в один прекрасный день я решил уже бросить все свои ухищрения и плюнуть на все, но...

В тот день в зале появилась ОНА! Сколько я бы ни читал историй о том, что бывают женщины — бодибилдерши, сколько бы я ни просиживал часами за компом, надрачивая на фото прокачанных женчин (Да, это моя страсть!), но такое я видел воочию впервые! Я не мог оторвать от нее глаз. Настоящая бодибилдерша, лет 22—23, без грамма жира, она была раза в полтора шире меня в плечах, но при этом все ей шло, а личико было ангельским. Шатенка с зелеными глазами, она была одним из тех идеалов, которых так не хватает человечеству, ну, по крайней мере для меня. Она вошла в зал, посоветовалась с тренером и начала разминку. В это время я безуспешно пытался пожать свои 60 кг. Хватило меня на 2 подхода по 8 раз. Краем глаза я заметил, как красотка усмехнулась, глядя на мои безуспешные попытки справиться с весом, характерным для «подснежников». Кое-как вытянув второй и последний подход и водрузив штангу на место, я сел на скамье, стараясь не глядеть на нее в этот момент. Мне было стыдно. Впрочем, она уже пошла в другой конец зала к тренажерам. Я решил не уходить и понаблюдать за ней.

Мама родная, она на трицепсы тянула больше, чем я мог мечтать! В общем, не знаю как, но я потерял голову и стал думать о ней. На протяжении полутора месяцев я наблюдал за тем, как она муштрует себя. Наконец, однажды, когда в зале было мало народа, а она жала свои привычные 90 кг, я решил подступить к ней. Иногда я, кстати, замечал ее взгляд на себе. Всего два-три мгновения, но этого и хватало, чтобы кончать на протяжении ночи раза 3—4. Не знал я тогда и не догадывался, что значат эти взгляды. От партнеров по качалке узнал, что ее зовут Инна... В общем, у нее был впереди 3 подход, а я решил ей помочь. Между нами произошел диалог: Я: Привет, тебе помочь? Подстраховать? И.: Привет, ну давай, хотя я не знаю, ты как-то худоват, а я собираюсь увеличить нагрузку. Как бы не переломился, "подснежник". (Ставит еще два блина и штанга теперь весом около 115 кг) Я: Ну, это я с виду хлипкий, а так могу помочь... Если не возражаешь... И. Ну давай я сейчас передохну, потом поможешь. Кстати, как тебя зовут-то? Я: Меня? Антон. И. Ну ладно, Антон, давай, помогай! Как и положено, несколько глубоких вдохов-выдохов, и вот она уже жмет. Эта упругая грудь, эти сильные руки... Меня все сводило с ума, хотелось взять ее прямо на скамье! И я проглядел момент, когда надо было подстраховать. Задыхаясь и пытаясь выжать этот 5 или 6 раз третьего подхода, она прошипела: «Ты что делаешь, урод?». Я кое-как помог вытянуть ей штангу. После этого она села и со злостью произнесла: «Шел бы ты отсюда, пиздабол маленький». Тут у меня разыгралось самолюбие: «С хера ли я маленький? Мой маленький тебе в рот не влезет!» Я понял, что последнюю фразу я произнес зря. Она рассвирепела еще больше, но тем не менее ехидно улыбнулась и сказала: « Ты хочешь убедиться в обратном?». Я нахально ответил: «Хочу». «Ну тогда пошли!».

Мы вышли из зала и она внезапно впихнула меня в женский сортир. И. — Ну че, гаденыш,

проверим, что там мне в рот не влезет или, может, ты все-таки пиздабол? Я — Слушай, ну погорячились и хватит. Давай уж разойдемся. (Я все пытался и пытался уйти от этой глупой ситуации. И. Ну нет. Теперь ты ответишь. С этими словами она ловко вывернула мне руку, которая у меня была в свое время травмирована. порно рассказы От боли у меня все в башке ходуном заходило. Она произнесла: «Ну что ты там говорил?». «Отпусти, пожалуйста, — ответил ей-, я вообще что-то не то сказал.» «Ну, нет, я тебя научу уважать женщин, маленький пиздолиз». Я этими словами она завела меня в кабинку и там чуть убавила хватку. И.:сейчас ты будешь зализывать свое прощение.

Я: Нет, пожалуйста... И: Тихо, маленький. У меня в голове была мысль: «Почему маленький, твою мать, мы сверстники». Однако высказывать подобные измышления я уже не решился, дабы не спровоцировать ее дальше. Инна сняла с себя ремень, которым подпоясывалась и связала мне руки. После этого приспустила штаны и трусы. И: Ну теперь давай, лижи свое прощение. Я: Я не уме... И: Сука, да мне похуй. Если я сейчас не кончу, то ты без зубов уйдешь. Давай, лижи.

Перед глазами предстала ее потная пизда, чуть поросшая лобковыми волосками. Я поцеловал ей клитор, в это время она стала держать мою голову. После этого я стал насасывать ей клитор, через 3 минуты ей это надоело и она произнесла: «Хули ты сосешь? Язык засовывай давай вглубь!» Я стал исполнять ее требования, моля в душе, чтобы это все закончилось побыстрее. Кончила она минут через 10, сжав меня своими мускулистыми бедрами и залив своими соками мой девственный до этого рот. После этого произнесла: «Херово ты лижешь. Научись еще, потенциал есть, но ты еще недостаточно наказан за свои слова». С этими словами она отпнула меня. Я попытался встать на ноги. Как оказалось меня ждало еще одно испытание. Она сказала: «Много я попила сегодня, хотя и не потренировалась нормально. Теперь открой ротик пошире».

Я крикнул: «нет!!». Инна, зажав мне рот, ударила меня головой об унитаз. И опять я оказался в прострации. Сквозь смуту своего сознания я услышал ее обозленный шепот: «Еще раз крикнешь и к урологу больше не пойдешь, а пойдешь к гинекологу, оттраханный пиздюк. Потому что яиц у тебя не будет. Да у тебя и сейчас их нет, по сути». Она примостила мой голову на ободок и произнесла: «Запомни, если что-то прольется на меня, то огребешь». С этими ее словами мне в рот полилась желтоватая струя из недр ее пизды. Я давился, но пил, стараясь не думать о том, что будет дальше. После этой «процедуры» она грубо повернула меня и развязала ремень, а потом произнесла: «Родной, еще ничего не закончено.

Пропадешь, и о твоём подвиге все узнают. Все, поверь. Поэтому завтра ты придешь ко мне и мы поиграем в эту игру заново. Понял, уебок? Запоминай адрес». Я сохранил ее слова в памяти, хотя в голове очень серьезно гудело. она вышла из кабинки. Я сидел на полу в женском туалете и размышлял о произошедшем.

Продолжение следует...